

## Главный выбор жизни

В пятницу 23 мая во всех российских школах раздался последний звонок для школьников. Почти 19 тысяч выпускников 11-х классов области встают перед одним из главных выборов в своей жизни – выбором профессии. В нашем муниципалитете 115 человек покидают стены родных школ и готовятся к сдаче единого государственного экзамена. А государственную итоговую аттестацию пройдут 188 выпускников 9-х классов.

Уже с понедельника в Свердловской области, как и во всей стране, начался основной период сдачи ЕГЭ. На Среднем Урале для прохождения итоговой аттестации зарегистрировалось более 22 тысяч человек, в том числе 18745 выпускников этого года.

В этот раз основной период начался со сдачи экзаменов по географии и литературе. Как рассказал министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Биктуганов, в нашем регионе экзамен по географии сдали 574 человека, на сдачу экзамена по литературе заявки подали чуть более 1,5 тысячи желающих. Министр также отметил, что на Среднем Урале подготовлено 173 пункта проведения экзаменов, 1960 аудиторий оборудованы видеонаблюдением, 604 – с возможностью онлайн трансляции. Кроме того, видеокамерами оснащены коридоры и штабы, а также региональный центр обработки информации. Для обеспечения информационной безопасности доставка экзаменационных материалов в этом году осуществляется через отделения специальной связи.

Добавим, что во время основного периода сдачи единого государственного экзамена выпускникам этого года предстоит проверить свои знания по двум обязательным предметам: русскому языку и математике, а также по предметам по выбору. Среди экзаменов по выбору традиционно лидирует обществознание, однако в этом году среди школьников Среднего Урала заметно выросло число желающих сдавать физику – 26,3 процента против 24,8 в минувшем году, историю – 18,9 процента вместо прошлогодних 15,3, английский язык – 8,6 процента вместо 6,95 и информатику – 8,9 процента вместо 7,5.

«Минобразования региона отмечает стабильный рост интереса школьников к предметам технического профиля. Статистика показывает, что процент сдающих ЕГЭ по физике, а это предмет по выбору, с каждым годом увеличивается. Для нашего промышленного региона это очень важная, положительная тенденция», – говорит Юрий Биктуганов.

Первый обязательный экзамен по русскому языку школьники сдали в четверг 29 мая. На сдачу ЕГЭ по предмету в Свердловской области заявились более 21,5 тысячи человек.

Досрочный этап сдачи ЕГЭ, проходивший по всей стране с 21 апреля по 8 мая, в Свердловской области завершился без нарушений. По трем предметам юные уральцы продемонстрировали уровень знаний выше, чем в среднем по России. Так, средний балл по русскому языку – 58, при общероссийском показателе в 53 балла, по математике 42 балла, против 40 – по стране. Английский язык в досрочный период в Екатеринбурге сдавал только один школьник, получив 87 баллов из 100 возможных.

19 мая в областном центре состоялся Императорский бал, где выпускник Тугулымской средней школы Александр Сидоров (на фото) получил серебряную медаль «Преуспевающий». Вообще в нынешнем году сразу 10 выпускников школ ТГО претендуют на медали – 5 серебряных и 5 золотых.